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Foro 2017: Liderando Para Ella y su Mundo
La creación de redes de contacto y el intercambio siempre han sido una parte importante de la Conferencia Mundial – y en 2017 queremos que esto esté en el corazón del programa. El Foro 2017: Liderando Para Ella y su Mundo creará un nuevo espacio durante la conferencia para aprender de otras delegaciones, perfilar las ideas innovadoras de su organización, y conectarse para trabajar en desafíos compartidos. El programa del Foro será dirigido principalmente por delegadas representantes de sus Organizaciones Miembros, reconociendo el valor del aprendizaje mutuo, y que el mejor intercambio proviene de las experiencias reales que ustedes han acumulado al ofrecer el Guidismo y Escultismo Femenino. 

Acerca del Tema del Foro
En cada país, el mundo en el que viven las niñas está cambiando rápidamente. El Guidismo y Escultismo Femenino también tiene que cambiar, si queremos ser relevantes para las niñas hoy y en el futuro. Esto no solo significa actualizar nuestros programas. Para sostener nuestro Movimiento por otros 100 años, y aumentar nuestro impacto significativo en las vidas y los mundos de las niñas, tenemos que abrirnos a nuevas ideas y convertirnos en organizaciones ágiles y de aprendizaje que verdaderamente coloquen el empoderamiento de los jóvenes en el corazón de quienes somos y lo que hacemos. Como líderes de nuestras Organizaciones Miembros, ustedes son las líderes de esa transformación.
El Foro 2017 explorará esta idea a través de tres vías. Cada vía explora las áreas de desarrollo organizacional que las Organizaciones Miembros han identificado como prioritarias a través de las actividades de consulta de la AMGS durante el último trienio. Encuentren diferentes perspectivas en cada vía a través de una serie de talleres dirigidos por las Organizaciones Miembros, aportaciones de la AMGS, espacios para la creación de redes de contacto, grupos de interés especial y sesiones informales. Ustedes pueden planificar su propio viaje a través del Foro, desplazándose entre las vías o explorando una vía a profundidad.
1. Liderando la transformación
Exploren ideas de agilidad organizacional y lideren la transformación. Aprendan sobre el nuevo modelo de liderazgo de la AMGS y cómo utilizarlo para fortalecer la práctica de liderazgo de su equipo. Compartan sus desafíos de liderazgo con otras líderes, formen nuevas redes e identifiquen dónde deben centrar su estrategia. Resultados en torno a la práctica de liderazgo, fijación de dirección y toma de decisiones, convirtiéndose en una organización de aprendizaje. 
Ejemplos de las áreas que podría explorar esta vía:

· Prácticas de liderazgo para un cambio transformacional
· ¿Qué significa ser una organización de aprendizaje?

· Crear un legado a través de la planificación de sucesión y el empoderamiento de prácticas de liderazgo
· Crear una organización dirigida mayormente por jóvenes
· Transformar los conflictos en resultados positivos 
· Fijar la dirección estratégica
2. Adaptando la experiencia
El corazón de nuestro trabajo es la experiencia que ofrecemos a las jóvenes, y la adaptación de esa experiencia a sus necesidades en un mundo cambiante. Esto es crítico para lograr nuestra misión.  Discutir lo que hace que esta experiencia sea relevante, emocionante, accesible y dirigida por aprendices. Considerar nuevas maneras de apoyar y desarrollar a sus voluntarias para apoyar la experiencia como líderes y facilitadoras, compartir sus ideas sobre cómo responder a las tendencias que afectan a las niñas y apoyar a las niñas para crear un cambio positivo en la sociedad,  y explorar maneras de llevar el Guidismo/Escultismo Femenino a nuevas comunidades a través de modelos de entrega flexibles. Resultados en torno a la calidad, el alcance y el impacto de la experiencia Guía y Guía Scout
Ejemplos de las áreas que podría explorar esta vía:

· Resultados de liderazgo a través del programa para jóvenes
· Introducir modelos de entrega flexibles e innovadores
· Apoyar a las líderes para utilizar eficazmente el método educativo
· Habilidades relevantes para la vida de hoy
· Acción basada en valores
· Aventuras significativas al aire libre en cualquier ambiente
3. Compartiendo su historia
Para sostener y hacer crecer su organización se necesita apoyo. Compartan estrategias sobre cómo articular con confianza el propósito y la identidad de su organización, y cómo se puede utilizar esto para atraer tanto a miembros jóvenes y voluntarias adultas. Eleven su perfil en la sociedad y los medios, y aporten nuevos recursos a través de recaudación de fondos y coparticipaciones. Resultados en torno a identidad y propuesta de valor, voluntariado y reclutamiento, recaudación de fondos y coparticipaciones 
Ejemplos de las áreas que podría explorar esta vía:

· Promover el voluntariado en la sociedad
· Apoyar el ciclo de vida de las voluntarias
· Desarrollar una propuesta de valor y marca
· Relaciones con los medios y relaciones públicas 
· Generación de ingresos y recaudación de fondos
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Desarrollar las coparticipaciones adecuadas
Baden Powell dijo; “Mira ampliamente, e incluso cuando piensas que estás haciéndolo, mira todavía más ampliamente.” Siempre hay algo que aprender de los demás, y siempre hay maneras de fortalecer nuestro trabajo. Al representar a su organización en el Conferencia Mundial, ustedes ya están liderando Para Ella y su Mundo. Esperamos que el Foro 2017 traiga nuevas conexiones, ideas y oportunidades para ayudarlas a liderar el cambio transformacional en su organización.  
Presentación de las actividades del Foro 2017

Así como ofreceremos un programa variado durante el Foro, también crearemos una variedad de experiencias para que las delegadas puedan participar de diferentes maneras de acuerdo a sus necesidades e intereses. Aquí les presentamos un resumen de algunas de las actividades que tenemos previstas. Estas actividades están en desarrollo, y se compartirá más información en una fecha más cercana a la conferencia.
Mercado de Ideas
¿Cómo están transformando el Guidismo y Escultismo Femenino en su país? ¿Qué están haciendo para hacerlo más relevante, y para llegar a más niñas? ¿Para que sea más fácil que las voluntarias se unan a ustedes? ¿Para tener un impacto significativo en su sociedad? ¿Para elevar su perfil en el mundo en general? ¿Para preparar su organización para el futuro? Esta sesión de medio día abrirá el Foro 2017, creando un espacio informal de intercambio y creación de redes de contacto para explorar todos los aspectos del tema. Cada delegación tendrá un espacio en el salón para exhibir los materiales relacionados con los proyectos y las actividades en las que están trabajando, y el tiempo para visitar los espacios de otras delegaciones, discutir su trabajo y compartir recursos. Por favor empiecen a pensar en las actividades innovadoras que les gustaría compartir en el mercado. Si tienen alguna pregunta, por favor envíen un correo electrónico a forum@wagggs.org
Sesiones de Creación de Redes de Contacto
Estas son reuniones para las Organizaciones Miembros que están trabajando en contextos similares, o para explorar las necesidades y preocupaciones compartidas. Éstas se llevarán a cabo paralelamente con el Mercado de Ideas. Gracias a las OMs que ya enviaron sus solicitudes para las sesiones de creación de redes de contacto; se publicará una lista de las sesiones de creación de redes de contacto en una fecha más cercana a la conferencia.
Talleres y Grupos de Interés Especial
El miércoles, organizaremos 36 talleres como parte del Foro 2017, explorando las tres vías desde diferentes perspectivas. Estos incluirán presentaciones dirigidas por las delegaciones y talleres participativos, espacios de consulta, grupos de interés especial y oportunidades para la creación de redes de contacto. El programa completo se publicará en julio. Las Organizaciones Miembros están invitadas a presentar propuestas de sesiones para los talleres, completando el formulario adjunto y enviándolo a forum@wagggs.org  
Sesiones Informales y Mentoría
Sesiones cortas en grupos pequeños con expertos en diferentes áreas tales como marca, planificación estratégica, recaudación de fondos y liderazgo. Una oportunidad para trabajar en los desafíos específicos que enfrentan, y convertir en acciones algunas de las conversaciones del Foro. 

Rally Para Ella y su Mundo
¿Cuál es el papel del Guidismo y Escultismo Femenino en el logro de los Objetivos de Desarrollo Sostenible? El rally inspirará y motivará a la conferencia con historias de cambio, y explorará herramientas y mejores prácticas que pueden llevar a casa para asegurar que su Organización Miembro esté haciendo una diferencia significativa Para Ella y su Mundo.
Biblioteca de Recursos
¿Tienen algún recurso en su Asociación, como por ejemplo, un programa o conjunto de herramientas, que consideran que beneficiaría a otras OMs, o países que apenas están empezando el Guidismo y Escultismo Femenino? ¿Estarían interesadas en compartir este recurso a través de la AMGS? Como parte de “actuar como un puente”, queremos conectar a las OMs con los recursos que necesitan y que ya existen en otras OMs, mediante la creación de una biblioteca global de recursos. Vengan a la biblioteca de recursos para discutir los diferentes enfoques que podemos tomar para promover y compartir su recurso.
Contribuciones para la Galería
¿Quieren compartir la investigación, proyectos o ideas de sus OMs visualmente? Estamos ofreciendo la opción de una galería de carteles como parte del Foro. Los carteles deben hablar sobre el tema del Foro, abordar solo un aspecto, y presentar su contenido de una manera clara, simple y concisa. Un solo cartel por OM, con un tamaño máximo de 420 x 594 (A2) o 432 x 559 (tamaño C). Envíen un correo electrónico a forum@wagggs.org para obtener más información.
¿Movimiento o Monumento?

Esta exhibición interactiva explorará el mundo cambiante en el que vivimos y cómo puede responder el Guidismo y Escultismo Femenino. 
Convocatoria para Sesiones 


Nos gustaría invitar a las Organizaciones Miembros a presentar propuestas para sesiones de 90 minutos de cualquier forma, que hablen sobre nuestro tema, para ser dirigidas por su delegación en la Conferencia Mundial. Su propuesta debe responder a una de las tres vías, explorándola desde el ángulo de su elección a fin de compartir mejor la experiencia, las actividades y las ideas de su OM en esta área. Las sesiones tendrán una duración de 90 minutos, con un máximo de 30 minutos dedicados a la presentación formal, y el resto de la sesión facilitada como un espacio participativo utilizando los métodos que ustedes elijan. Pueden ofrecer la presentación en español, francés, árabe o inglés (se proporcionará interpretación en al menos otro idioma de la AMGS). Las sesiones se realizarán de manera paralela y tendrán capacidad para grupos de diferentes tamaños. Las conductoras de las sesiones contarán con el apoyo de una mentora del equipo del Foro 2017, desde la planificación hasta la entrega. 





Para presentar su propuesta, por favor completen el formulario adjunto (Foro 2017: Propuesta de Sesión) en su totalidad y envíenlo a �HYPERLINK "mailto:forum@wagggs.org?subject=Session%20Proposal"��forum@wagggs.org�  antes de las 17.00 GMT del martes 20 de junio 





El equipo del Foro seleccionará aquellas propuestas que:


Respondan mejor a la vía elegida


Demuestren ideas innovadoras y ejemplos del trabajo de la Organización Miembro


Se entreguen utilizando el método educativo de la AMGS 


En conjunto, ofrezcan un programa rico y variado que represente una diversidad de Organizaciones Miembros
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