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منتدى 2017: القيادة من أجل عالمها
ظل التواصل في شبكات والمشاركة يشكلان دائماً جزءً هاماً من المؤتمر العالمي – وفي عام 2017 نريد أن يكون ذلك في صميم البرنامج. فمنتدى 2017: القيادة من أجل عالمها سوف يخلق مساحة جديدة أثناء المؤتمر للتعلم من الوفود الأخرى، وتقديم لمحة عن الأفكار المبتكرة لمنظمتكم، والتواصل معاً لأجل مواجهة التحديات المشتركة. وسيقوم بقيادة برنامج المنتدى بشكل رئيسي مندوبات تمثلن منظماتكم الأعضاء، مع الاعتراف بقيمة التعلم من بعضنا البعض، وأن المشاركة المثلى تنبع من التجارب الحقيقية التي اجتزتم بها في تقديم حركة المرشدات وفتيات الكشافة.
حول موضوع المنتدى
في كل بلد نجد أن العالم الذي تعيش فيه الفتيات يتغير بسرعة. وتحتاج المرشدات وفتيات الكشافة إلى التغير أيضاً، إذا أردنا أن نكون على صلة بفتيات اليوم وفتيات المستقبل. وهذا لا يعني فقط تحديث برامجنا. ومن أجل الحفاظ على حركتنا لمدة مائة عام أخرى، والنهوض بتأثيرنا الهام في حياة الفتيات وعالمهن، يجب علينا أن نكون منفتحين للأفكار الجديدة وأن نتحول إلى منظمات مرنة تضع تمكين الشباب في صلب عملها وكينونتها. وكقادة للمنظمات الأعضاء، فأنتم قادة هذا التحول.
وسيستكشف منتدى 2017 هذه الفكرة من خلال ثلاثة مسارات. حيث يستكشف كل مسار مجالات التطوير التنظيمي التي حددتها المنظمات الأعضاء كأولوية من خلال أنشطة التشاور التي جرت بالجمعية العالمية خلال فترة السنوات الثلاث الماضية، وذلك من خلال استعراض وجهات النظر المختلفة على كل مسار من خلال مجموعة من ورش العمل التي تقودها المنظمات الأعضاء، ومن خلال مداخلات من الجمعية العالمية ومساحات التواصل في شبكات والمجموعات ذات الاهتمامات الخاصة والجلسات المتاحة للجميع. ويمكنكم تخطيط رحلتكم الخاصة من خلال المنتدى، والتنقل بين المسارات أو استكشاف واحدة منها بتعمق.
1. قيادة التحول
لاستكشاف أفكار عن مرونة وقيادة التحول التنظيمي. والتعرف على نموذج القيادة الجديدة بالجمعية العالمية وكيفية استخدامه لتدعيم ممارسات القيادة لدى فريقكم. شاركوا تحديات القيادة مع القادة الآخرين، مع بناء شبكات جديدة وتحديد أوجه التركيز في استراتيجيتكم. فإن النتائج حول ممارسة القيادة وتحديد الاتجاه وصنع القرار، هى ركائز هامة لتصبح منظمة تعمل لأجل التعلم .
ومن الأمثلة للمجالات التي يمكن لهذا المسار استكشافها:
· ممارسات القيادة للتغيير التحولي
· ماذا يعني أن تكون منظمة للتعلم؟
· إنشاء تراث من خلال تخطيط التعاقب وتمكين الممارسات القيادية
· إنشاء منظمة يقودها الشباب بصورة أكثر
· تحويل الصراع إلى نتائج إيجابية
· وضع التوجه الإستراتيجي
2. تطويع التجربة
إن جوهر عملنا يتجلى في الخبرة التي يقدمها للشباب وتطويع تلك الخبرة وفقاً لاحتياجاتهم في عالم متغير. ويشكل ذلك أمراً بالغ الأهمية لتحقيق رسالتنا. ناقشوا ما الذي يجعل هذه التجربة ذات صلة، ومثيراً للاهتمام ويمكن التوصل إليها حيث يقودها الشخص المتدرب. فكروا في سبل جديدة لدعم وتطوير متطوعاتكم لمساندة الخبرة كقائدات ومُيسّرات، وشاركوا أفكاركم عن كيفية الاستجابة للاتجاهات التي تؤثر على الفتيات والتي تدعم الفتيات لاحداث تغيير إيجابي في المجتمع واستكشاف كيف يمكن لحركة المرشدات وفتيات الكشافة أن تصل إلى المجتمعات الجديدة من خلال نماذج التنفيذ المرنة. وما هي النتائج حول مدى جودة تجربة المرشدات وفتيات الكشافة وامتدادها وتأثيرها.
ومن أمثلة المجالات التي يمكن استكشافها في هذا المسار:
· نتائج القيادة من خلال برنامج الشباب
· تقديم نماذج تنفيذ مرنة ومبتكرة
· دعم القادة لاستخدام المنهج التعليمي بشكل فعال
· المهارات الحياتية ذات الصلة اليوم
· العمل القائم على القيم
· مغامرات هادفة في الهواء الطلق في أية أجواء 
3. مشاركة قصتكم
لأجل استدامة ونمو منظمتكم، فإنها تحتاج إلى الدعم. شاركوا الاستراتيجيات عن كيفية التعبير بثقة عن هدف وهوية منظمتكم، وكيف يمكن استخدامها لجذب الأعضاء من الشباب والمتطوعات الراشدات. عليكم إعلاء صورتكم في المجتمع ووسائل الإعلام، وجذب موارد جديدة من خلال جمع التبرعات والشراكات، مع دراسة النتائج حول الهوية وعرض القيمة والعمل التطوعي والتوظيف وجمع التبرعات والشراكات.

ومن أمثلة المجالات التي يمكن لهذا المسار استكشافها:
· تعزيز العمل التطوعي في المجتمع
· مساندة دورة عمل المتطوعات
· تطوير عرض القيمة والعلامة التجارية
· الإعلام والعلاقات العامة
· توليد الدخل وجمع التبرعات
· بناء الشراكات الملائمة
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· لقد قال بادن باول: "حتى عندما تعتقد أنك تفكر بصورة على نطاق أوسع فعليك أن تبحث وتنظر بصورة على نحو أوسع من ذلك" فهناك دائماً شيئاً للتعلم من بعضنا البعض، وهناك دائماً طرق لتعزيز عملنا. ومن خلال تمثيل منظمتكم في المؤتمر العالمي، فأنتم تقودون بالفعل "من أجل عالمها". ونأمل أن يجلب منتدى 2017 اتصالات جديدة وأفكار وفرص جديدة لدعمكم لأجل قيادة التغيير التحولي في منظمتكم.
تقديم أنشطة عام 2017 
وبينما نقدم برنامجاً متنوعاً أثناء المنتدى، فسوف ننشئ أيضاً مجموعة متنوعة من التجارب حتى يمكن للوفود المشاركة بأساليب مختلفة وفقاً لاحتياجاتهم واهتماماتهم. وإليكم ملخصاً لبعض الأنشطة التي نخطط تقديمها. هذه الأنشطة جميعها قيد التطوير وسوف يتم مشاركة المزيد من المعلومات قريباً في موعد أقرب من المؤتمر.
سوق الأفكار
كيف تحولوا حركة المرشدات وفتيات الكشافة في بلدكم؟ ماذا تفعلون لجعلها أكثر صلة وأهمية، ولأجل الوصول إلى مزيد من الفتيات؟ ولتسهيل إنضمام المتطوعات إليكم؟ وأن يكون لها تأثير مُجدي على المجتمع؟ ولإعلاء صورتكم في العالم الأوسع؟ وأن تصمد منظمتكم مع مرور الزمن؟ وفي هذه الجلسة التي تستغرق نصف يوم سوف يتم افتتاح منتدى عام 2017، لخلق مشاركة غير رسمية ومساحة للتواصل في شبكات لاستكشاف جميع جوانب الموضوع (الشعار) وسوف تتوفر لدى كل وفد مساحة في الغرفة لعرض المواد المتعلقة بالمشاريع والأنشطة التي يعملون عليها، وتخصيص فترة لزيارة أماكن الوفود الأخرى، ومناقشة عملهم ومشاركة الموارد. يُرجى البدء في التفكير في الأنشطة المبتكرة التي ترغبون مشاركتها في السوق. وإذا كان لديكم أي أسئلة، يُرجى إرسالها بالبريد الإلكتروني على العنوان forum@wagggs.org.
جلسات التواصل في شبكات
وهي تجمعات للمنظمات الأعضاء التي تعمل في نفس الأجواء أو لاستكشاف احتياجات واهتمامات مشتركة. وستعمل هذه بالتوازي مع سوق الأفكار. ونتقدم بالشكر إلى المنظمات الأعضاء التي قدمت بالفعل طلبات لجلسات التواصل في شبكات؛ وسوف يتم نشر قائمة بجلسات التواصل في شبكات في موعد أقرب من المؤتمر.
ورش العمل والمجموعات ذات الاهتمامات الخاصة
في يوم الأربعاء، سوف نستضيف 36 ورشة عمل كجزء من منتدى 2017، لاستكشاف كافة المسارات الثلاثة من عدة وجهات نظر مختلفة. وسوف تشمل هذه عروض تقودها للوفود، ومنها ورش عمل تشاركيه ومساحات للتشاور والمجموعات ذات الاهتمامات الخاصة وفرص العمل للتواصل في شبكات. وسوف يتم نشر البرنامج بالكامل خلال شهر يوليو/ تموز. وندعو المنظمات الأعضاء لتقديم مقترحات للجلسات لأجل ورش العمل عن طريق استكمال النموذج المرفق وارجاعه إلى forum@wagggs.org  

جلسات لحضورها اختيارياً وللتوجيه
وهي جلسات قصيرة في مجموعات صغيرة مع خبراء في شتى المجالات فمثلاً العلامة التجارية، والتخطيط الإستراتيجي، وجمع التبرعات والقيادة. وهي فرصة للعمل على التحديات المعينة التي تواجهونها وتحويل بعض المناقشات في المنتدى إلى إجراءات عمل.
مسيرة "من أجل عالمها"
ما هو دور حركة المرشدات وفتيات الكشافة في تحقيق أهداف التنمية المستدامة؟ وسوف يؤدي هذا التجمع إلى إلهام وتحفيز المؤتمر بقصص التغيير واستكشاف الأدوات وأفضل الممارسات التي يمكنكم أن تأخذوها معكم إلى بيوتكم لضمان قيام منظمتكم العضو بإحداث فارق ذي مغزى "من أجل عالمها".
مكتبة الموارد
هل لديكم موارد في جمعيتكم، فمثلاً برنامج أو مجموعة أدوات، تعتقدون أنها ستفيد المنظمات الأعضاء الأخرى أو البلدان الأخرى التي بدأت للتو إنضمامها لحركة المرشدات وفتيات الكشافة؟ هل ترغبون في مشاركة هذا المورد من خلال الجمعية العالمية؟ وكجزء من "العمل كجسر"، فإننا نريد ربط المنظمات الأعضاء بالموارد التي يحتاجون إليها والموجودة بالفعل لدى منظمات أعضاء أخرى، عن طريق إنشاء مكتبة موارد عالمية. تعالوا إلى مكتبة الموارد لمناقشة النهج المختلفة التي يمكن تبنيها لتعزيز وتبادل الموارد الخاصة بكم.
تقديم العروض في صالة العرض
هل تريدوا مشاركة أبحاثكم ومشاريعكم أو أفكاركم بصورة مرئية كمنظمة عضو؟ نحن نقدم هنا خيار معرض الملصقات كجزء من المنتدى. وينبغي أن تتطرق الملصقات إلى موضوع المنتدى، وأن تتناول موضوعاً واحداً فقط، وأن تعرض المحتوى الخاص بكم بطريقة واضحة وبسيطة وموجزة. ملصق واحد لكل منظمة عضو بمقاس أقصاه 420× 594 (A2) أو 432× 559 (مقاس C). عنوان البريد الإلكتروني forum@wagggs.org لمزيد من المعلومات.
الحركة أو النصب التذكاري؟

هذا معرض تفاعلي سيستكشف العالم المتغير الذي نعيش فيه وكيف يمكن لحركة المرشدات وفتيات الكشافة أن تستجيب إزاءه.
دعوة للجلسات 


نود أن ندعو المنظمات الأعضاء لتقديم مقترحات للجلسات حيث تستغرق كل جلسة 90 دقيقة بأي شكل من الأشكال التي تتحدث عن موضوعنا، لكي يتولى وفدها القيادة في المؤتمر العالمي. ويجب أن يستجيب عرضكم لأحد المسارات الثلاثة، مع استكشافه من زاوية اختياركم لأجل المشاركة المثلى لتجربة وأنشطة وأفكار منظمتكم العضو في هذا المجال. وسوف تستغرق كل جلسة 90 دقيقة، مع تخصيص مدة 30 دقيقة بحد أقصى في تقديم العرض الرسمي أما بقية الجلسة فيتم تيسيرها كمساحة تشاركية باستخدام الأساليب التي تختارونها. ويمكن تقديم الجلسة بإحدى اللغات الأسبانية أو الفرنسية أو العربية (سيتم توفير الترجمة الشفوية إلى لغة واحدة أخرى على الأقل من لغات الجمعية العالمية). وسيتم إدارة الجلسات بالتوازي مع تلبية وتغطية أعداد المجموعات المختلفة. وسيتم دعم قيادة الجلسات من خلال مُوجِّهة من فريق منتدى 2017 من مراحل التخطيط إلى التنفيذ.





ولتقديم اقتراحكم، يُرجى استكمال النموذج المرفق (منتدى 2017: مقترح الجلسة) بالكامل وإرجاعه إلى  �HYPERLINK "mailto:forum@wagggs.org?subject=Session%20Proposal"��forum@wagggs.org� في موعد أقصاه الساعة 17.00 بتوقيت جرينتش يوم الثلاثاء الموافق 20 يونيو/ حزيران.





وسيختار فريق المنتدى تلك المقترحات التي:


تستجيب بأفضل صورة للمسار المختار


تُبرز أفكار مبتكرة وأمثلة من أنشطة المنظمة العضو


يتم تنفيذها باستخدام الأسلوب التعليمي الخاص بالجمعية العالمية


معاً، تقدم برنامج غني ومتنوع يمثل تنوع المنظمات الأعضاء
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