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بطلات المناصرة التابعات للجمعية العالمية
نطاق الصلاحيات
 تنشئ الجمعية العالمية مجموعة جديدة ومثيرة من "بطلات المناصرة"، وهي فرصة فريدة المرشدات وفتيات الكشافة لممارسة المناصرة لحقوق الفتيات والشابات والمطالبة بالمساواة بين الجنسين على المستوى المحلي والوطني والدولي. 
ستتكون "بطلات المناصرة في الجمعية العالمية" من عدد مختار من النساء الشابات، على أن يتم اختيارهن بناءً على التزامهن بقضية المساواة بين الجنسين ومدى مشاركتهن في حركة المرشدات وفتيات الكشافة وقدرتهن على القيادة والتحدي وإحداث تأثير ملموس. 
مجموعة بطلات المناصرة سوف:
· تتألف من 10 شابات بالإضافة إلى شابتين إضافيتين لتكونا بديلتين لـ "بطلات المناصرة" (12 في المجمل).
· تستبدل وفد الشباب التابع للجمعية العالمية في حضور الفعاليات العالمية. إذ لن تعلن الجمعية العالمية فتح باب التقدم للانضمام إلى الوفد الذي سيحضر "لجنة وضع المرأة" التابعة للأمم المتحدة أو غيرها من الفعاليات العالمية. وستتشكل الوفود في معظم الفعاليات العالمية من مجموعة "بطلات المناصرة".
·  تعمل كمندوبات للجمعية العالمية لمدة 18 شهرًا. وسيتم انتخاب مجموعة جديدة من "بطلات المناصرة" بعد مرور 12 شهرًا. وخلال الستة أشهر التي يتليها، سوف يكون هناك تداخل بين ولايتي المجموعة الحالية وتلك المنتخبة حديثًا. وستكون "بطلات المناصرة" مسئولات عن توجيه الجيل الجديد من "بطلات المناصرة".
· وستحضر كل مجموعة فعالية عالمية واحدة بحد أدنى وفعاليتين عالميتين بحد أقصى. ستحضر جميع "بطلات المناصرة" "لجنة وضع المرأة" التابعة للأمم المتحدة.
الفرص:
وستحظى الشابات بفرص مثيرة للنمو والتطور على المستوى الشخصي وتمثيل الجمعية العالمية والمنظمة العضو خارجياً وذلك بأن يصبحن "بطلات للمناصرة". ومن المرجح أن يشمل هذا التطور الشخصي، ولكن لا يقتصر على:
· برنامج ندوة دراسية عبر الانترنت خلال 12 اسبوعًا. سيوسع ذلك من معرفتهن بالقضايا ذات الأولوية في الجمعية العالمية، بالإضافة إلى أن ذلك سيغطي مجالات أخرى، مثل: الأمم المتحدة ومعلومات معنية بالفعاليات والمناصرة والتواصل الفعال وما يعنيه أن تكون بطلة لمناصرة في الجمعية العالمية وما إلى ذلك.
· الندوات المقررة والمخصصة حسب الاقتضاء، بالإضافة الى فرص تبادل الأسئلة والأجوبة مع موظفي الجمعية العالمية.
· التدريب وجهاً لوجه مع موظفي الجمعية العالمية في "لجنة وضع المرأة" في نيويورك بالولايات المتحدة الأمريكية.
· الاطلاع على أي من دورات التعلم الإلكتروني ذات الصلة إذا كان ذلك ملائمًا وحسب الإقتضاء.
· الدعم والتدريب لكتابة الخطب أو المدونات واستخدام وسائل التواصل الاجتماعي ومخاطبة الجماهير في جميع مجالات العمل، وبخاصة كيفية تمثيل أولويات الجمعية العالمية (أثناء المحادثة على تويتر على سبيل المثال).
· الحصول على الدعم لتنفيذ مشروع من اختيارهن في بلادهن، على سبيل المثال: تصميم حملة للمناصرة معنية بالسياق والاحتياجات الخاصة بهن. 
· اكتساب خبرة في تشكيل السياسة على المستوى الدولي، وتمثيل المنظمة العضو علي مستوي عالمي، والانخراط في التواصل، واكتساب الخبرة التي يمكن الاستفادة منها في المستقبل في وظائف وخبرات مهنية.  
· تمثيل الجمعية العالمية في مختلف مجموعات العمل العالمية.
 ومن خلال ترشح امرأة شابة لتصبح بطلة للمناصرة، ستكون المنظمات الأعضاء قادرة على:  
· الاستفادة من الخبرات التي تكتسبها "بطلات المناصرة" ومن وفرة المعارف والمهارات التي سوف يجلبنها الي المنظمات الأعضاء على المستوي الفردي.
· الاستفادة من المشاريع المشتركة المتفق عليها (بواسطة المنظمة العضو وبطلة المناصرة) التي ستجريها "بطلة المناصرة" وفقًا لاحتياجات المنظمة العضو، مثل: التدريب على المناصرة، ومساعدة المنظمة العضو على تصميم حملة للمناصرة، وتوجيه الشابات داخل المنظمة العضو وما إلى ذلك. 
· الحصول على المزيد من الظهور على الساحة العالمية من خلال زيادة الوعي لدى "بطلات المناصرة" بالعمل الذي قامت به المنظمة العضو، وتيسير الشراكات الجديدة. 
 وصف المسؤوليات: 
المسؤوليات التفصيلية لمجموعة "بطلات المناصرة" الجديدة مبينة أدناه. ومعظم هذه المسؤوليات ستكون مستمرة خلال انخراط الفرد مع المجموعة وبعض هذه المسئوليات ستكون ذات طابع متخصص بدرجة أكبر عندما تنشأ فرص خاصة. وليس من الضروري أن يكون لدي أعضاء المجموعة مسئوليات متماثلة. وسيعملن في أدوار مختلفة وذلك اعتمادًا على مواطن قوتهن وخبراتهن والتزامهن ومدى مشاركتهن خلال الأشهر القليلة الأولى. 
تُطبَّق المسئوليات المبينة أدناه على جميع أعضاء الفريق.
الفعاليات العالمية: 
· حضور الفعاليات العالمية، مثل: "لجنة وضع المرأة" التابعة للأمم المتحدة (يحضرها الجميع)، والمنتدى السياسي الرفيع المستوى التابع للأمم المتحدة، والجمعية العامة للأمم المتحدة، وغيرها من الفعاليات. وقد تشمل أيضًا فعاليات مختصة لا يتم عقدها سنويًا، مثل: مؤتمر "المرأة نبع الحياة" و"أيام التنمية الأوروبية"، إلخ. وهذا سيتوقف على توافر الميزانية.

· الهدف من ذلك هو أن تحضر كل شابة فعالية عالمية واحدة على الأقل وما لا يزيد عن فعاليتين. 
· ويجوز أن يحضرن الفعاليات الإقليمية إذا وفر المنظمين التمويل لذلك. 
دعم المنظمة العضو: 
· تقديم الدعم إلى المنظمات الأعضاء فيما يتعلق بأهمية المناصرة، والتدريب على كيفية المناصرة، وإعداد الحملات، وتقديم التوجيه للفتيات الأخريات، والدعم المتبادل بين الأقران.
· بعد الانتهاء في المشاركة في لجنة وضع المرأة، ستقوم "بطلات المناصرة" بإنشاء وتنفيذ مشروع من اختيارهن وفقًا لما يشعرن بالحماس تجاهه بدرجة أكبر ووفقًا لاهتمامات المنظمة العضو واحتياجات المجتمع المحلي أو البلد.
· الحرص على تمثيل أصوات الفتيات والنساء الشابات من بلدهن وإقليمهن. ويلزم القيام به من خلال استخدام الدراسات الاستقصائية، ومناقشات جماعية مركزة، ووسائل التواصل الاجتماعي، إلخ. 
· أن يصبحن "بطلات للمناصرة" ضمن المنظمات الأعضاء التي ينتمين لها عند الانتهاء من ولايتهن.
وبجانب المسؤوليات الواردة أعلاه، ستتولى "بطلات المناصرة" دورًا آخر على الأقل طوال فترة عملهن، ويتم اختيار هذا الدور من القائمة أدناه.
ھذه القائمة ﻟﯾﺳت ﺷﺎﻣﻟﺔ، وﺳﯾﺗم ﺗﺧﺻﯾص اﻟﻣﺳؤوﻟﯾﺎت ﺑﻧﺎءً ﻋﻟﯽ ﻧﻘﺎط اﻟﻘوة الرئيسية والاهتمامات التي تظهر ﺧﻼل اﻷﺳﺎﺑﯾﻊ اﻷوﻟﯽ وﻓﻲ أثناء "لجنة وضع المرأة" (اﻟﻣﺷﺎرﮐﺔ اﻟرﺳﻣﯾﺔ اﻷوﻟﯽ). ولا تقتصر هذه المسؤوليات على أحد، ونشجع "بطلات المناصرة" على التفاعل والمشاركة بقدر الإمكان طوال مدة خدمتهن.
مسؤوليات التمثيل:
· تمثيل الجمعية العالمية في ساحات المناصرة العالمية، مثل "المجموعة الرئيسية للأطفال والشباب" و"اجتماع التنسيق الدولي لمنظمات الشباب" والمجموعات العاملة الأخرى. 
· ومن الناحية المثالية، سوف يتم تخصيص شابتين لكل مجموعة لضمان تحقيق الدعم بين الأقران. 
مسؤوليات البرنامج والحملة:
· المساعدة في تشكيل وتقديم التعقيبات بشأن الحملات المعنية، وضمان تحقيق أهداف وغايات الفتيات والنساء الشابات.
· اختبار الأنشطة من البرنامج المعني مع وحداتهن/فرقهن.
· تبادل قصص إحراز التقدم وأثر البرنامج المعني في بلدانهن ومجتمعاتهن المحلية.
· بناء قدرات المنظمات الأعضاء التي ينتمين إليها لتصميم خطة عمل وطنية مصممة خصيصًا للمنظمة العضو ومناسبة للعمل على الحملات ذات الصلة في بلادهن ومجتمعاتهن المحلية.
· الترويج للأنشطة والدعوات التي تحث على اتخاذ إجراءات والمبادرات من الجمعية العالمية، المرتبطة بالحملة المعنية بالمنظمة العضو وضمن شبكات علاقاتهن ومجتمعاتهن المحلية. 
· المساهمة بالأفكار حول كيفية إحراز التقدم في الحملة المعنية مع ضمان توافقها مع آراء الفتيات والشابات في نطاق حركتنا.
· ربط وبناء علاقات مع صانعي القرارات في بلدانهن، والذين بإمكانهم التأثير على القرارات الوطنية والمحلية، والتحدث إليهم عما ترغب مرشدات وفتيات الكشافة في إحداثه فيما يتعلق بالموضوع المعني.
مسؤوليات الاتصالات:
· كتابة مدونات عن: 
· تجاربهن في العمل على الحملة/البرنامج المعني.
· أي فعاليات دولية يحضرنها عندما لا يكون للجمعية العالمية وفد رسمي. 
· توفير اقتباسات للقصص الإخبارية، إلخ. وعند الحاجة.
· أن تكوني متاحة لإجراء المحادثات على تويتر أو وسائل التواصل الاجتماعي الأخرى بشأن قضيتك الموضوعية عند بدء مثل هذه المحادثات.
· إعلام الجمعية العالمية بأي عمل مشوق أو مثير للاهتمام تقوم به فتيات أخريات في المنظمة العضو التي ينتمين إليها فيما يتعلق بالمجال الموضوعي. وهذا سيتيح للجمعية العالمية أن تكون محددة عند الاتصال بالمنظمات الأعضاء لمتابعة هذا العمل.
· توفير قصص للجمعية العالمية تستخدم في جمع التبرعات.
· إمكانية تلبية الدعوات إلى فعاليات "جمعية أولاف بادن-باول" / فعاليات التبرع الفردي، حسب الاقتضاء.
 فرص أخرى للمشاركة: 
بعد انتهاء مدة الخدمة الكاملة، قد تنضم "بطلات المناصرة" إلى "شبكة بطلات المناصرة السابقات"، وسيكون هذا مجتمعًا للبطلات الحاليات اللاتي أصبح لديهن الآن وفرة من التجارب والخبرات اللازمة لمشاركتها مع "بطلات المناصرة" المقبلات. فسوف تحمل طابعًا مرنًا وطوعيًا للغاية، وقد تشمل:
· الدعم المتبادل بين الأفراد بمختلف الوسائل.
· التجمع السنوي (عن طريق الإنترنت).
· تقديم الرأي بشأن الوثائق السياسية العامة والحملات الخاصة بالجمعية العالمية، إلخ. 
· إلقاء الخطابات في فعاليات مختلفة، خاصةً عندما يكون هناك حاجة لمتحدث بمؤهلات تطابق خبرتهن في التمثيل الإقليمي. 
· تبادل رسائل مع مجموعة "بطلات المناصرة" الحالية وتوفير الدعم للأقران.
معايير الاختيار: 
تستطيع أي فتاة مرشدة أو فتاة كشافة تتوفر بها معايير الاختيار ويتراوح عمرها بين 18 و30 عامًا (طوال فترة مشاركتهن) أن تنضم إلى شبكة "بطلات المناصرة". ويمكن الاطلاع على معايير الاختيار أدناه:
المواصفات الأساسية:
· التفاعل والمشاركة في حركة مرشدات وفتيات الكشافة في المنظمة العضو 
· الاهتمام والشغف بقضية المساواة بين الجنسين والتنمية المستدامة.
· المعرفة والالتزام بالقضايا المتعلقة بالفتيات والشابات والنساء، على وجه التحديد، الأولويات المواضيعية للجمعية العالمية، مثل: تنمية المهارات القيادية للفتيات والعنف الجنساني والتعليم، إلخ. 
· امتلاك خبرة واسعة والمشاركة في برامج وحملات الجمعية العالمية، مثل: "أوقفوا العنف" و"خطوات نحو الثقة الجسدية"، إلخ. 
· امتلاك الخبرة الحالية أو السابقة في العمل المجتمعي أو حملات المناصرة، وخاصة تلك المتعلقة ببرامج وحملات الجمعية العالمية.
· المام جيد جداً باللغة الإنجليزية من أجل تمثيل الجمعية العالمية في مختلف المحافل الدولية.  
· مهارات ممتازة في الخطابة وامتلاك الثقة في تمثيل الجمعية العالمية على الصعيدين الدولي والإقليمي. 
· خبرة ومعرفة و/أو مهارات مشهود بها في مجالين على الأقل من المجالات التالية: تنظيم الحملات وكسب التأييد وزيادة الوعي ووضع السياسات والاتصالات (بما في ذلك وسائل التواصل الاجتماعي) والتعليم غير النظامي والتخطيط للفعاليات.
· مهارات ممتازة في العلاقات الشخصية والخبرة المستفادة من الانخراط داخل الفريق. 
· وعي وقدرة على تحمل جميع المسؤوليات والوفاء بالالتزامات.
· الدخول المنتظم على الإنترنت.
المواصفات المرغوب بها:
· اظهار المهارات القيادية إما من خلال المناصب القيادية أو أمثلة للقيادة من خلال المبادرات الأخيرة أو الحالية داخل أو خارج المنظمة العضو.
· مهارات تواصل كتابية جيدة في اللغة الإنجليزية. 
· مهارات في مجال الابتكار والإبداع. 
· المعرفة بلغة رسمية أخري لـ "الجمعية العالمية".
 الالتزام الوقتي 
وفي المتوسط، سيكون من المنتظر من أعضاء شبكة "بطلات المناصرة" تكريس ما بين ثلاث أو أربع أو خمس ساعات في المتوسط أسبوعيًا. وسيتباين ذلك طوال فترة الخدمة، وعادةً ما يقل وقت الالتزام في المراحل الأولى والأخيرة من المشاركة. وسوف يختلف أيضا بطبيعة الحال على مدار السنة عندما نقوم بتطوير الموارد الجديدة و/أو حملات تجريبية جديدة. 
بالانضمام إلى هذه مجموعة شبكة "بطلات المناصرة" الجديدة، سيكون من المنتظر من العضو أن تكون راغبة في المشاركة وأن تكون قد فكرت مليًا في الالتزام الوقتي الذي قد يتضمنه هذا العمل.
 التنوع 
الجمعية العالمية ملتزمة بضمان تنوع أعضاء شبكة "بطلات المناصرة" بقدر المستطاع وأن تكون ممثلاتها من جميع الأقاليم الخمسة التابعة للجمعية العالمية.
ومع ذلك فمن المهم ملاحظة أن كافة المهام سوف تتطلب إجادة تامة للغة الإنجليزية. فحتى تتمكن أعضاء شبكة "بطلات المناصرة" من حضور الفعاليات العالمية وتمثيل "الجمعية العالمية" على المستوى العالمي والمشاركة في تصميم وتطوير موارد جديدة، يجب أن يكون لديهن معرفة عملية ممتازة باللغة الإنجليزية. 
 التأييد 
تحتاج "المنظمات الأعضاء" أن تؤيد تقديم النساء الشابات على شبكة "بطلات المناصرة". كما سينبغي أيضًا للمنظمات الأعضاء الالتزام بدعم النساء الشابات لهذا الدور إذا تم اختيارهن، لا سيما فيما يتعلق بالأنشطة التي عليهن القيام بها على المستوى الوطني/المجتمعي. وقد يشمل ذلك مساعدتهن في إجراء استقصاءات مع الفتيات والشابات، وتسهيل الاتصال بوفد الحكومة الوطنية في "لجنة وضع المرأة" التابع للأمم المتحدة، وكذلك دعمهن في دورهن "كبطلات المناصرة" داخل المنظمات الأعضاء. وفي المقابل، ستستفيد المنظمات الأعضاء من الخبرة الوفيرة التي ستجلبها "بطلات المناصرة" إلى المنظمات الأعضاء ومن المشروعات التي سيبادرن بها في مجتمعاتهن المحلية بما في ذلك خطة عمل وطنية للحملات المعنية. 
ونوصي للمنظمات الأعضاء أن يكون لديهم توقعات واضحة فيما يتعلق "ببطلات المناصرة" التابعات لهم. فكلا الطرفين، المنظمة العضو و"بطلات المناصرة"، سوف يستفيد من العملية إذا كانت هذه التوقعات واضحة منذ البداية. ويمكن إيجاز ذلك تفصيليًا في قسم "تأييد المنظمة العضو" من استمارة الطلب.  
إن هذا المنصب سيتضمن السفر دوليًا إلى فعالية واحدة على الأقل وما لا يزيد عن اثنين. وجميع "بطلات المناصرة" سوف يحضرن "لجنة وضع المرأة". وﮐﻣﺎ حدث ﻓﻲ اﻟﺳﻧوات اﻟﺳﺎﺑﻘﺔ، ﺳﻧﻘدر إذا ﮐﺎن ﺑﺈﻣﮐﺎن "اﻟﻣﻧظﻣﺎت الأعضاء" ﺗﻘدﯾم اﻟﻣﻧﺢ اﻟدراﺳﯾﺔ ﻟﻟﺷﺎﺑﺎت ﻟﺣﺿور "لجنة وضع المرأة" أو إذا استطاعت الشابات تمويل أنفسهن، إذا أﻣﮐن. وسيتم تقديم عددًا محدودًا من المنح الدراسية للشابات لضمان التنوع الجغرافي والتمثيل في "لجنة وضع المرأة". وذلك سيكون متاحًا للشابات غير القادرات على المشاركة. 
جميع الفعاليات الأخرى التي قد تحضرها "بطلات المناصرة" على مدار العام ستتحمل "الجمعية العالمية" أو المنح الدراسية الخارجية تكاليفها.
ملحوظة مهمة 
ستنظم "الجمعية العالمية" ندوتين في أثناء فترة التقدي لمزيد من التوضيح بشأن شبكة "بطلات المناصرة" الجديدة، والفوائد لكل من الفتيات والشابات والمنظمات الأعضاء على حد سواء. 
ستعقد هذه الندوات يوم الاثنين 15 تشرين الأول/أكتوبر والأربعاء 24 تشرين الأول/أكتوبر، وستكون متاحة لجميع المنظمات الأعضاء المهتمة بالأمر. وسيتم تأكيد الوقت المحدد. 
سيتم إغلاق باب التقدم للمشاركة في شبكة "بطلات المناصرة" في يوم 4 تشرين الثاني/نوفمبر 2018.
� ستعين الجمعية العالمية ثلاثة شابات ليعملن منسقات لوفد "لجنة وضع المرأة"، ومن المستحسن أن تكون هؤلاء الفتيات قد سبق لهن حضور "لجنة وضع المرأة" مع الجمعية العالمية. وإذا تعذر شغل المنصب من قائمة المرشحات، ستفتح الجمعية العالمية باب التقدم للمرشحات من خارج القائمة لشغل هذا المنصب تحديدًا.
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