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Manifestation d’intérêt pour la formation internationale :
Libre d’être moi/ Agir sur la confiance dans son corps


Chère Organisation membre, 

En août/septembre 2019, l’AMGE organisera une formation internationale Libre d’être Moi et/ou Agir sur la confiance dans son corps, qui aura lieu en Europe. (La date et le lieu exacts restent encore à confirmer).

La formation est destinée aux Organisations membres souhaitant mettre en œuvre les programmes Libre d’être Moi et/ou Agir sur la confiance dans son corps, comme principal programme national en 2019 et 2020.

Si vous désirez participer à cette formation, merci de bien vouloir compléter le court sondage à la fin de cette lettre.  

Vous trouverez ci-dessous plus amples informations sur la formation et ce qui est attendu des participantes et de votre Organisation membre. Veuillez également lire attentivement les critères avant de décider de vous inscrire. 

À PROPOS DE LA FORMATION

Objectifs de la formation
Les participantes vont : 
· développer une compréhension approfondie des programmes Libre d’être Moi (FBM) et/ou Agir sur la confiance dans son corps (ACC) programme  
· acquérir des compétences et des connaissances et comprendre comment former des leaders à la mise en œuvre de FBM/ ACC dans leur OM. 
· créer un plan d’action détaillé pour la mise en œuvre de FBM/ ABC, et continuer à le développer au retour dans leur OM.  

Critères pour les OM
L’AMGE offre aux OM deux places pour participer à la formation avec les profils suivants : 
· Chef de projet : une bénévole de niveau national ou un membre du personnel qui peut s’engager à coordonner l’organisation et la mise en œuvre de FBM/ACC. 
· Formatrice principale : peut s’engager à dispenser une formation nationale FBM/ACC aux formatrices/ leaders après l’événement.
(Notez que pour l’OM hôte, nous pourrons fournir plus de places lors de la formation). 

La formation sera dispensée en anglais et les participantes doivent donc avoir une excellente maîtrise de l’anglais pour participer à l’événement.  



L’AMGE financera deux places pour les OM sélectionnées pour pouvoir y participer et ce soutien financier inclura les vols, les visas, l’hébergement et les repas pendant l’événement pour deux participantes. Les places subventionnées sont limitées et donc seules les OM qui remplissent les critères suivants seront éligibles : 

· N’ont pas participé précédemment à une formation AMGE concernant FBM/ACC dans la phase 2 du projet (depuis 2017) 
· Capacité et engagement à atteindre un grand nombre de jeunes et une partie significative des membres de l’OM avec les programmes FBM/ACC d’ici décembre 2020
· Ont démontré un intérêt/fait preuve d’initiative en réalisant soit le programme  FBM ou ACC au cours des 12 derniers mois.

Attentes
Une Organisation membre qui accepte l’offre de formation devra :

Ce qui est attendu des participantes
· Assister aux trois jours de formation
· Prendre part aux tâches préalables avant de participer à l’évènement 
· Organiser une réunion avec des contacts clés et des personnes influentes pour le déploiement du programme une fois de retour dans leur OM, faire remonter les informations relatives aux principaux apprentissages tirés de l’évènement et finaliser le Plan d’action de l’OM 
· Jouer un rôle fondamental dans la planification et la mise en œuvre de FBM/ ACC. Ceci inclura la mise en œuvre efficace du Plan d’action adopté, une fois de retour dans le pays. 

Ce qui est attendu des Organisations membres
· Elaborer une proposition de Plan d’action avant l’évènement dans le cadre du processus de candidature, incluant  les cibles établies : Ceci permettra à l’AMGE de mieux comprendre comment vous envisagez de mettre en œuvre FBM/ ACC.
· Soutenir les participantes à leur retour pour finaliser le Plan d’action et constituer une équipe pour assurer la mise en œuvre efficace de FBM/ ACC dans l’OM.
· Dans le cadre du Plan d’action convenu, organiser une formation nationale pour former les formatrices/ leaders à dispenser le programme.
· Présenter un rapport trimestriel à l’AMGE pour communiquer le nombre de vies touchées et rendre compte de l’avancement du projet à l’aide des outils de production de rapports de l’AMGE jusqu’en décembre 2020.

Fonds Libre d’être Moi : 
Outre la participation à cette formation, les OM peuvent solliciter une aide auprès du Fonds Libre d’être Moi pour appuyer la mise en œuvre des programmes FBM/ ACC et les activités de collecte dans le cadre de leur Plan d’action (par ex. pour l’accueil d’une formation, la traduction des packs d’activités.) Pour plus d’informations et pour télécharger le dossier de candidature, veuillez cliquer ici : https://free-being-me.com/fr/propos-de-nous/le-fonds-libre-detre-moi/ 




Faites-nous part de votre intérêt – sondage
Après avoir pris connaissance des critères et de ce qui est attendu, votre OM souhaite-t-elle participer ? Veuillez répondre au court sondage ci-dessous à la page 4 pour nous en dire plus !

Avant de répondre au sondage :
· Nous recommandons que l’équipe nationale, y compris les personnels /bénévoles clés de la formation et programmes, examinent et discutent des questions du sondage et de cette offre.
· Vous devez comprendre clairement la différence entre Libre d’être Moi et Agir sur la confiance dans son corps et bien connaître les deux programmes. 

Plus d’informations
· Pour en savoir davantage sur Libre d’être Moi, allez consulter  
https://free-being-me.com/fr/propos-de-nous/le-projet-de-libre-detre-moi/

· Pour en savoir davantage sur Agir sur la confiance dans son corps, allez consulter 
https://free-being-me.com/fr/propos-de-nous/action/ 

Vous pouvez aussi télécharger les deux packs d’activités ici : https://free-being-me.com/fr/telecharger/   

Veuillez discuter de ce sondage et le remplir avant le dimanche 31 mars. Si vous avez besoin de plus de temps, veuillez contacter Ariana à ariana.chamberlain@wagggs.org dès que possible. 

Votre collaboration à ce sondage est hautement appréciée !  Ceci nous sera très utile pour mieux comprendre les besoins de votre OM et vos plans pour les programmes FBM/ ACC jusqu’en décembre 2020. Si vous avez des questions sur la formation ou les questions du sondage et que vous souhaitez en discuter, veuillez prendre contact avec Ariana. 


Avec tous nos remerciements.

L’Equipe Libre d’être Moi


















Sondage

Merci d’avoir participé à ce court sondage ! Vos réponses nous aideront à planifier une formation Libre d’être Moi ou Agir sur la confiance dans son corps. Ce sondage doit prendre environ 5 à 10 minutes à compléter.

1) Organisation membre :

2) Nom : 

3) Rôle : 

4) Quel programme souhaitez-vous plus particulièrement mettre en œuvre comme programme national ? Veuillez surligner ou marquer d’un X :

Libre d’être Moi 
Agir sur la confiance dans son corps

Veuillez ajouter tout autre commentaire dans le cadre ci-dessous :


5) Pouvez-vous vous engager à mettre en œuvre Libre d’être Moi ou Agir sur la confiance dans son corps comme principal programme national jusqu’en décembre 2020? 

Avant de répondre à cette question, nous vous encourageons à vous familiariser avec les packs d’activités FBM/ ACC  et à discuter soigneusement de cette question avec votre équipe nationale des programmes, en déterminant si ce programme suscite l’intérêt de vos membres et répond à vos priorités pour la période 2019-2020.  

Veuillez surligner la réponse ou marquer d’un X : 
Oui
Non
Pas certain

Veuillez ajouter tout autre commentaire dans le cadre ci-dessous :






6) Pouvez-vous répondre aux attentes avant, pendant et après la formation ? 
Veuillez lire attentivement ce qui est attendu et décidez si votre OM est prête, disposée et apte à prendre l’engagement de réaliser les programmes FBM/ ACC au niveau national. 

Veuillez surligner la réponse ou marquer d’un X : 
Oui
Non
Pas certain

Veuillez ajouter tout autre commentaire dans le cadre ci-dessous :


7) Est-ce que le calendrier proposé pour une formation entre août- septembre convient à votre OM ? Merci de surligner ou de marquer d’un X :
Oui
Non

Si vous avez répondu ‘Non’, merci de fournir vos disponibilités pour 2019 :


8) Accueillir l’événement
Nous cherchons des possibilités de collaborer avec une OM pour accueillir cet événement international. Les responsabilités de l’OM hôte incluront :
· Identifier un lieu approprié pour accueillir l’événement (cela peut être le centre de formation de l’OM si un est disponible).
· Fournir un soutien à la logistique pour l’événement, incluant les repas, l’hébergement, le transfert des participantes de l’aéroport, la lettre d’invitation pour le visa, les installations de conférence, les matériels de formation et frais d’impression.

Si vous accueillez l’évènement, nous pourrons fournir plus que deux places subventionnées à l’OM hôte. 

Votre OM souhaite-t-elle accueillir la formation ?
Oui
Non



Veuillez ajouter tout autre commentaire dans le cadre ci-dessous :


9) Réalisez-vous actuellement les programmes FBM et/ou ACC dans votre OM ? 

Oui
Non

Si vous avez répondu ‘Oui’:

a) Quelles ont été les principales activités réalisées dans votre OM au cours des douze derniers mois ? (Veuillez donner des précisions sur les formations, événements, collectes de fonds ou autres activités principales):



b) Avez-vous déjà prévu des activités en 2019 pour mettre en œuvre FBM/ ACC? Veuillez fournir des détails:

10) Souhaitez-vous utiliser les programmes FBM/ ACC pour renforcer les capacités dans d’autres domaines au sein de votre OM ? (par ex., accroître le nombre de membres, rehausser la visibilité en externe, développer des partenariats). Si c’est le cas, merci de fournir des détails ici : 

 
11) Bien que votre OM soit au premier stade de la planification de projet, êtes-vous en mesure de fournir à l’AMGE une estimation du nombre de vos membres qui participeront aux programmes FBM /ACC d’ici décembre 2020, si vous deviez mettre en œuvre le programme au niveau national après avoir participé à la formation ?  



Estimation : 

Veuillez ajouter tout autre commentaire dans le cadre ci-dessous :


Merci d’avoir répondu à ce sondage ! Nous vous contacterons sous peu en ce qui concerne les étapes suivantes.

Bien cordialement.

L’Equipe Libre d’être Moi 
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