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Campeonas de Propugnación de la AMGS
Términos de Referencia
El programa de Campeones de Abogacía, lanzado en 2018, continuará durante 2019-2020. La AMGS reclutará Campeones de Abogacía para el periodo 2019-2020 - se trata de una oportunidad única para que Guías y Guías Scouts aboguen por los derechos de las niñas y las jóvenes y luchen por la igualdad de género a nivel local, nacional e internacional. 
Las Campeonas de Propugnación de la AMGS será un número selecto de mujeres jóvenes elegidas por su compromiso hacia la igualdad de género, su participación en el Guidismo y Escultismo Femenino y su capacidad para liderar, desafiar y crear una reacción en cadena. 

La Red de Campeonas de Propugnación:

· Reemplazarán a las jóvenes delegadas de la AMGS en eventos globales. La AMGS no anunciará convocatorias de solicitudes para unirse a la delegación en la Comisión de la ONU sobre la Condición de la Mujer (CSW por sus siglas en inglés) u otros eventos globales. Las delegaciones para la mayoría de los eventos globales estarán formadas por la red de Campeonas de Propugnación.
·  Actuarán como delegadas de la AMGS durante 18 meses. A los 12 meses, se elegirá un nuevo grupo de Campeonas de Propugnación. Durante los 6 meses siguientes, habrá una superposición en los mandatos del grupo actual y las recién elegidas. Las Campeonas de Propugnación serán responsables de ofrecer mentoría a la nueva generación de Campeonas de Propugnación.
· Cada una asistirá a un mínimo de 1 y un máximo de 2 eventos globales. Todas las Campeonas de Propugnación asistirán a la Comisión de la ONU sobre la Condición de la Mujer (CSW).
Oportunidades:

Al convertirse en Campeonas de Propugnación, las jóvenes tendrán oportunidades emocionantes para su crecimiento y desarrollo personal, así como para representar a la AMGS y sus Organizaciones Miembros externamente. Este desarrollo personal probablemente incluya, pero no se limita a:

· Programa webinario de 12 semanas. Esto ampliará su conocimiento sobre los temas prioritarios de la AMGS, y también cubrirá áreas tales como las Naciones Unidas, información sobre eventos específicos, propugnación, comunicación efectiva, lo que significa ser una Campeona de Propugnación de la AMGS, etc.
· Webinarios planificados y ad hoc según se requiera, así como oportunidades para Preguntas & Respuestas con el personal de la AMGS.
· Capacitación presencial con el personal de la AMGS en la CSW en Nueva York, EE.UU.
· Acceso a cursos relevantes de aprendizaje electrónico, si procede, y de acuerdo a la disponibilidad.

· Apoyo y capacitación para redacción de discursos/blogs, redes sociales y oratoria pública en todas las áreas de trabajo, particularmente cómo representar las prioridades de la AMGS – específicamente en la CSW (por ejemplo, durante una chat de Twitter).
· Implementación de un proyecto de su elección en su país, por ejemplo, diseñar una campaña de propugnación específica para su contexto y necesidades. 
· Adquiriendo experiencia en la formulación de políticas a nivel internacional y representando a una organización global de miembros y participando en comunicaciones, experiencia que puede desarrollarse en sus carreras y experiencias profesionales futuras.  
· Representar a la AMGS en diferentes grupos de trabajo globales, cuando sea necesario.
Al nominar a una joven para convertirse en una Campeona de Propugnación, las Organizaciones Miembros podrán: 

· Beneficiarse de la experiencia que adquieran sus Campeonas de Propugnación y del cúmulo de conocimientos y habilidades que llevarán a sus OMs individuales.
· Beneficiarse del proyecto acordado conjuntamente (por la OM y la Campeona de Propugnación) que dirigirá la Campeona de Propugnación y se ajustará a las necesidades de la OM, por ejemplo, propugnación, capacitación, ayudar a la OM en el diseño de una campaña de propugnación, mentoría para jóvenes dentro de la OM, etc. 

· Obtener mayor visibilidad a nivel mundial, a través de la labor de concientización de las Campeonas de Propugnación sobre el trabajo realizado por su OM, y la facilitación de nuevas coparticipaciones. 

Descripción de Responsabilidades:

A continuación se describen las responsabilidades detalladas para la nueva red de  Campeonas de Propugnación. La mayoría de estas responsabilidades serán continuas durante la participación individual en la red, y algunas serán de naturaleza más específica, conforme surjan oportunidades definidas. Los miembros del grupo no necesariamente tendrán responsabilidades idénticas. Se les pediran que asuman diferentes roles, dependiendo de sus fortalezas, conocimientos, experiencia, compromiso y participación durante los primeros meses. 

Las siguientes responsabilidades aplican para TODOS los miembros de la red.

Eventos globales: 

· Asistir a eventos globales, tales como los foros Beijin+25 de la Comisión de la ONU sobre la Condición de la Mujer, Asamblea General de la ONU, y otros eventos. Estos también pueden incluir eventos ad hoc que no se celebran anualmente, por ejemplo, Conferencia Women Deliver, Días Europeos de Desarrollo, etc.  Esto dependerá de la disponibilidad de presupuesto. 

· Todas las campeones de abogacía asistirán a la CSW de la ONU.
Apoyo a la Organización Miembro: 

· Ofrecer apoyo a la OM en relación a la importancia de la propugnación, por ejemplo, capacitación en abogacía para el personal/voluntarias, desarrollo de campañas, mentoría para otras niñas, apoyo entre pares.
· Después de la CSW, todas las Campeonas de Propugnación crearán y pondrán en marcha un proyecto de su elección, basado en lo que más les apasiona y lo que es relevante para su OM, y las necesidades de su comunidad/país.
· Convertirse en Campeonas de Propugnación dentro de sus OMs al finalizar su mandato.
Junto con las responsabilidades anteriores, se le podría pedir a las Campeonas de Abogacía que apoyen con otras tareas relacionadas con la abogacía a lo largo del periodo. El ejemplo de las tareas está a continuación. Responsabilidades de representación:
· Representar a la AMGS en espacios mundiales de propugnación, tales como el Grupo Principal sobre Infancia y Juventud, Reunión Internacional de Coordinación de las Organizaciones Juveniles y otros grupos de trabajo. 

Responsabilidades de Programa y Campaña:

· Ayudar a desarrollar y proporcionar retroalimentación sobre las campañas relevantes.
· Piloteando actividades del programa relevante con su unidad/tropa.
· Desarrollar la capacidad de sus Organizaciones Miembros para crear un plan de acción nacional personalizado y apropiado para trabajar en campañas relevantes en su país y comunidades.
· Promover actividades, llamados a la acción e iniciativas de la AMGS, relacionadas con una campaña relevante para su Organización Miembro, y dentro de sus propias redes y comunidades.
· Aportar ideas sobre cómo impulsar la campaña relevante a la vez que garantizan que esté en línea con las opiniones de las niñas y las jóvenes de todo nuestro Movimiento.
Responsabilidades de Comunicación:

· Escribir blogs sobre: 

· sus experiencias trabajando en la campaña/programa relevante.

· cualquier evento internacional al que asistan, donde la AMGS no tendrá una delegación formal. 

· Proporcionar citas textuales para noticias, etc., en la forma y momento necesarios.

· Estar disponibles para chats en Twitter/otras redes sociales sobre su área temática, a medida que surjan.

· Proporcionar historias para los argumentos de recaudación de fondos de la AMGS.
Criterios de selección:

Cualquier Guía o Guía Scout que cumpla con los criterios de selección y tenga entre 18 y 30 años (a lo largo de su período de compromiso) puede solicitar unirse a la Red de Campeonas de Propugnación. Los criterios de selección son los siguientes:
Esencial:

· Participación en una Organización Miembro del Guidismo o Escultismo Femenino 

· Interés y pasión por la igualdad de género y el desarrollo sostenible.

· Conocimiento de, y compromiso con, temas relacionados con las niñas, las jóvenes y las mujeres, específicamente las prioridades temáticas para la AMGS, tales como liderazgo de las niñas, violencia basada en el género, educación, etc. 

· Amplia experiencia y participación en programas y campañas clave de la AMGS, por ejemplo, Alto a la Violencia, Acción por la Confianza en la Imagen, etc.
· Experiencia actual o previa trabajando en acciones comunitarias o campañas de propugnación, en particular relacionadas con las campañas y los programas de la AMGS.
· Muy buen conocimiento práctico de inglés, para poder representar a la AMGS en diferentes foros internacionales. 

· Excelentes habilidades para hablar en público, y la confianza para representar a la AMGS a nivel internacional y regional. 

· Experiencia, conocimiento y/o habilidades comprobadas en al menos dos de las siguientes áreas: campañas, cabildeo, concientización, desarrollo de políticas, comunicaciones (incluidas las redes sociales), educación no formal, planificación de eventos.
· Excelentes habilidades interpersonales y experiencia participando en un equipo. 

· Escrupulosidad y capacidad para asumir todas las responsabilidades y cumplir los compromisos.

· Acceso regular a internet.
Deseable:

· Habilidades de liderazgo demostradas, ya sea a través de posiciones de liderazgo o ejemplos de liderazgo durante iniciativas recientes o actuales dentro o fuera de la OM.

· Buenas habilidades de comunicación escrita en inglés.

· Habilidades en innovación y creatividad.

· Conocimiento de otro idioma oficial de la AMGS.
Compromiso de tiempo
Se espera las Campeonas de Propugnación dediquen un promedio de tres horas por semana. Esto variará a lo largo de su período de servicio, con un menor compromiso de tiempo en la etapa inicial y final del compromiso. Como es natural, esto también variará durante el año a medida que desarrollamos nuevos recursos y/o ponemos a prueba nuevas campañas. 
Es de suponer que al unirse a la Red de Campeonas de Propugnación, el miembro deseará contribuir y habrá reflexionado lo suficiente sobre el compromiso de tiempo que esto puede implicar.
Diversidad
La AMGS está comprometida a garantizar que la Red de Campeonas de Propugnación sea lo más diversa posible en su afiliación, y que incluya representantes de las cinco regiones de la AMGS. 
Sin embargo, es importante señalar que todas las tareas requerirán dominio de inglés. Para que los miembros de la Red de Campeonas de Propugnación asistan a eventos globales, representen a la AMGS a nivel global, y estén involucradas en el diseño y el desarrollo de nuevos recursos, deberán tener un excelente conocimiento práctico de inglés. 

Respaldo
Las Organizaciones Miembros deben respaldar la solicitud de las jóvenes para la Red de Campeonas de Propugnación. Las OMs también deberán comprometerse a apoyar a las jóvenes en su función, en caso de ser seleccionadas, particularmente en relación con las actividades que deberán llevar a cabo a nivel nacional/comunitario. Esto puede incluir ayudarlas a llevar a cabo encuestas entre niñas y mujeres jóvenes, facilitar la conexión con la delegación del gobierno nacional en la Comisión de la ONU sobre la Condición de la Mujer, así como apoyarlas en su papel de Campeonas de Propugnación dentro de las OMs. A cambio, las OMs se beneficiarán del cúmulo de experiencia que las Campeonas de Propugnación llevarán a sus OMs, y los proyectos que iniciarán en sus comunidades locales, incluido un plan de acción nacional para campañas relevantes. 

Queremos alentar a las OMs a que tengan expectativas claras sobre su Campeona de Propugnación. Tanto ellas como la Campeona de Propugnación obtendrán un mayor beneficio del proceso, si estas expectativas se establecen claramente desde el principio. Esto puede describirse en detalle en la sección de Respaldo de la OM del Formulario de Solicitud.  

Esta posición implicará viajar internacionalmente al menos a un evento y a no más de dos. Todas las Campeonas de Propugnación asistirán a la CSW. Como en años anteriores, agradeceríamos si las OMs pudieran ofrecer becas para que las jóvenes asistan a la CSW, o para que las jóvenes se autofinancien cuando sea posible. Se ofrecerá un número limitado de becas para garantizar la diversidad y la representación geográfica en la CSW. Estas becas se ofrecerá a mujeres jóvenes que de otra manera no podrían participar. 

Los demás eventos a los que pueden asistir las Campeonas de Propugnación durante todo el año serán cubiertos por la AMGS o por financiación externa. 
Las solicitudes para unirse a la Red de Campeonas de Abogacía se cerrarán el 21 de noviembre de 2019.
� La AMGS buscará tres mujeres jóvenes que actúen como Delegadas Coordinadoras para la CSW, idealmente estas jóvenes habrán asistido anteriormente a la CSW con la AMGS. Si este puesto no puede cubrirse a través de la lista de solicitantes, la AMGS buscará solicitudes externas para este rol específico.  
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