	
	
	



دعوة لتقديم طلبات للحصول على تمويل "عالمها، صوتها"


التمويل متاح لكافة المنظمات الأعضاء التابعة للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة التي ترغب في: 
· التنوع في عضوياتها والوصول إلى الفتيات في المجتمعات التي يصعب الوصول إليها. 
· تمكين المزيد من الفتيات والشابات لاتخاذ القرارات الخاصة بالمنظمات الأعضاء
· دعم الفتيات حتى تُسمع أصواتهن في الموضوعات التي تؤثر عليهن. 

برنامج "عالمها، صوتها":
تعمل مؤسسة يو بي إس (UPS) والجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة معًا في شراكة منذ عام 2003. وقد دعمت كل مرحلة من مراحل هذه الشراكة المرشدات وفتيات الكشافة حول العالم، من بناء العضويات والقدرة في المنظمات الأعضاء إلى تمكين الفتيات والشابات حتى تصبح أصواتهن مسموعة. 

الهدف العام: في المرحلة الحالية من الشراكة (2019 – 2022)، الهدف العام هو أن يتم تمكين الفتيات من الخلفيات المتنوعة وأن يتمكنَّ من اتخاذ الإجراءات في الموضوعات التي تؤثر عليهن، مع تعظيم أصواتهن في المساحات العالمية والتي ستقودها الفتيات من خلال المشاركة الهادفة المبنية على الأدلة. ولتحقيق هذا الهدف، تعمل الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة بالشراكة مع مبادرتيّ منظمة اليونيسيف؛ Generation Unlimited وU-Report. 

هناك بعض المنظمات الأعضاء التابعة للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة التي تشارك بالفعل في هذا المشروع، وهي المنظمات الأعضاء في نيجيريا والهند ورواندا وجنوب إفريقيا والمكسيك. 

يضم جوهر هذه البرنامج التزام برفع أصوات الفتيات والشابات المهمشات. ستحصل المنظمات الأعضاء التي سيتم اختيارها على منحة ودعم حتى تتمكن من تقديم مبادرات متعلقة بواحد أو أكثر من الأمور التالية: التنوع في عضوياتها لإشراك المجتمعات التي يصعب الوصول إليها، ودعم الفتيات حتى تُسمع أصواتهن في الموضوعات التي تؤثر عليهن، واستحداث المساحات للأعضاء للمشاركة في اتخاذ القرارات من خلال المشاركة الهادفة. 

دعم الأعمال الحالية والجديدة: سيكون للكثير من المنظمات الأعضاء هدف واحد أو أكثر من هذه الأهداف في خطتها الوطنية وقد تكون بالفعل تخطط للعمل في هذه المجالات أو ربما تكون قد اتخذت إجراءات فعلية فيها. ليس من الضروري البدء في مشروع جديد للحصول على هذه المنحة  سيسعدنا الأخذ في الاعتبار تمويل أعمال قائمة بالفعل بالإضافة إلى المشروعات الجديدة. 

المنظمات الأعضاء مدعوة لتقديم الطلبات للحصول على هذا التمويل في موعد أقصاه الأحد، 21 مارس 2021. 

المعلومات الرئيسية
حجم التمويل المتاح: حتى 12 ألف دولار أمريكي لكل منحة.
الإطار الزمني: نتوقع أن تبدأ المشروعات في أي وقت بدءًا من مايو 2021 وأن تنتهي بحلول أغسطس 2022. 
الغرض: سيتم منح التمويل لدعم المنظمات الأعضاء للمساهمة في واحد أو أكبر من الأمور التالية. 

النتائج العالمية: 
· [bookmark: _Hlk60995845]النتيجة (1): زيادة في عدد الفتيات في حركة المرشدات/فتيات الكشافة، مع تحسن في ضم الفتيات من المجتمعات ضعيفة التمثيل. 
· النتيجة (2): أن تتمتع الفتيات والشابات بمهارات وثقة وفرص أكثر لاتخاذ الإجراءات المحلية والإقليمية في الموضوعات التي تؤثر عليهن. 
· النتيجة (3): تحسين المشاركة الهادفة للفتيات والشابات في الحوكمة والبرامج والمناصرة.

ملحوظة: لا نتوقع أن تعمل المنظمات الأعضاء على تحقيق كل نتيجة من هذه النتائج، وقد تختار نتيجة واحدة أو نتيجتين لتركيز جهودها عليها. 


عملية تقديم الطلبات
1) التأكد من الأهلية. لتكون مؤهلة للحصول على هذا التمويل، على المنظمة العضو: 
· أن تكون ملتزمة في سداد الرسوم للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة حتى تاريخه أو لديها خطة موضوعة للسداد متفق عليها. 
· أن يكون لديها إجراءات مالية كافية لإدارة المنحة – ويتم إثبات ذلك عادةً بوجود حسابات مراجعة أو إجراءات مالية أخرى واضحة. 

2) تحضير الطلب: 
يجب أن يتضمن الطلب الخاص بكم: 
1. خطة المشروع.
2. موازنة المشروع.
5. نموذج طلب مكتمل، ويجب أن يوقع عليه المفوض الرئيسي للجمعية العضو. 

إذا كانت لديكم أية أسئلة، برجاء التواصل مع مدير البرنامج العالمي؛ چيني چيانجراندي (jenny.giangrande@wagggs.org).

3) إرسال الطلب: برجاء إرسال نماذج الطلب المكتملة إلى مدير البرنامج العالمي؛ چيني چيانجراندي (jenny.giangrande@wagggs.org) في موعد أقصاه 21 مارس. 

4) سيتم مراجعة الطلبات المقدمة من خلال لجنة من الشابات وموظفي الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة. 

5) ستتلقى المنظمات الأعضاء الرد على الطلبات المقدمة في موعد أقصاه 10 إبريل 2021. 

في حالة نجاح طلبكم المقدم: 
في حالة قبول الطلب الخاص بكم، سيُطلب منكم تقديم أحدث نسخة من حسابات المنظمة العضو الخاصة بكم. 

بعد التأكيد، سيُطلب منكم التوقيع على اتفاقية المنحة، وبعدها ستقوم الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة بتحويل مبلغ المنحة للحساب البنكي الخاص بالمنظمة العضو. وكجزء من اتفاقية المنحة وتحويل التمويل، تلتزم المنظمة العضو بما يلي: 
1) استخدام التمويل الممنوح فقط في الأغراض المنصوص عليها في اتفاقية المنحة. 
2) تقديم تقارير ربع سنوية للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة حسب الخط الزمني للتقارير في الاتفاقية. 
3) تقديم سياسة حماية الأطفال أو سياسة الحماية الخاصة بالمنظمة العضو للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة. في حالة عدم وجود هذه السياسة، سيُطلب منكم العمل على إعداد سياسة للحماية على مدار المشروع. 
4) الانتهاء من أداة تقييم القدرة (CAT) الخاصة بالجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة (في حالة عدم الانتهاء منها بالفعل). 


القرارات المتعلقة بالتمويل
التمويل المتاح للمنحة محدود، وسيتم أخذ الطلبات في الاعتبار فقط في حالة استلامها قبل الموعد النهائي في 21 مارس. 

سيتم اتخاذ القرارات بناءً على المعايير التالية: 
· خطة مشروع واضحة: يجب أن يكون للمنظمة العضو خطة محددة، قابلة للقياس وقابلة للتحقيق وواقعية ومحددة بفترة زمنية معينة. 
· موازنة واقعية: يجب أن يكون هناك شرح واضح لضرورة التمويل المطلوب في تنفيذ المشروع، وكيف سيُمَكِن التمويل المشروع من تحقيق أهدافه. 
· التزام واضح بأهداف البرنامج: أن يكون للمنظمة العضو سجل مثبت أو تكون قد أبدت اهتمام كبير في اتخاذ الخطوات للعمل في موضوعات البرنامج. على سبيل المثال، أن تُظهر المنظمة العضو: 
1. أنها تعتبر التنوع والشمولية جزء لا يتجزأ من استراتيجيتها الكلية. 
2. أنها تعتبر المشاركة الهادفة للفتيات جزء لا يتجزأ من استراتيجيتها الكلية (ضم الفتيات إلى المجلس، وضع آليات لإشراك الفتيات في تصميم البرامج واتخاذ القرارات، إلخ). 
3. أن لديها سجل مثبت في دفع أعمال التنوع والشمولية بنجاح داخل المنظمة وأنها تستطيع تقديم أمثلة عن كيفية قيامها بالتنوع في عضوياتها بطريقةٍ ما بعيدًا عن قاعدتها الديموغرافية التقليدية. 
4. أن لديها سجل مثبت في تعظيم أصوات الفتيات. 
5. أن لديها اهتمام والتزام حقيقي بتنمية مجالات العمل هذه (على سبيل المثال، ضم هذه الأولويات في التخطيط الوطني). 

· مساهمة المنظمة العضو: نشجع المنظمة العضو على إظهار كيفية مساهمتها ببعض مواردها الخاصة في المشروع (ليس بالضرورة أن تكون موارد مالية، ولكن موارد بشرية)، واستخدام الفعاليات والمشروعات الحالية للترويج لموضوعات البرنامج ودمجها داخل المنظمة. 
· استفادة المنظمة العضو: سيساعد التمويل في بناء القدرات في المنظمة العضو وسيساهم في الخطة الاستراتيجية الخاصة بها. 
· إشراك الفتيات والشابات في دورة المشروع – التزامًا بالنتيجة رقم (3) للبرنامج والخاصة بتحسين نهجنا تجاه مشاركة الفتيات على مستوى الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة، سيُنظر للمنظمات الأعضاء بشكل إيجابي إذا أشرِكَت الفتيات في إعداد المقترح الخاص بها وإذا تمكنت من وضع مخطط لكيفية إشراك الفتيات والشابات بشكل هادف خلال تنفيذ المشروع. 

لجنة الشابات 
كجزء من النهج التجريبي لتحسين مشاركة الفتيات والشابات على مستوى الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة، سنعمل مع لجنة مكونة من الشابات كجزء من عملية الاختيار. وقد تم اختيار عدد من الشابات من المنظمات الأعضاء المنفذة لمشروع "عالمها، صوتها" في الوقت الحالي لمراجعة الطلبات المقدمة وتقديم آرائهن وتوصياتهن لفريق موظفي الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة الذي سيتخذ القرارات الخاصة بالتمويل. 
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تعمل مؤسسة يو بي إس 


(UPS)


 والجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة معًا في شراكة منذ عام 


2003


وقد دعمت كل مرحلة من مراحل 
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هذه الشراكة المرشدات وفتيات الكشافة حول العالم، من بناء العضويات والقدرة في المنظمات الأعضاء إلى تمكين الفتيات والشابات حتى تصبح 


.  


أصواتهن مسموعة


 


الهدف العام


(


في المرحلة الحالية من الشراكة 
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 – 
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، الهدف العام هو أن يتم تمكين الفتيات من الخلفيات المتنوعة وأن يتمكنَّ من 
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اتخاذ الإجراءات في الموضوعات التي تؤثر عليهن، مع تعظيم أصواتهن في المساحات العالمية والتي ستقودها الفتيات من خلال المشاركة الهادفة 
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  "  عالمها، صوتها " دعوة لتقديم طلبات للحصول على تمويل      :  التمويل متاح لكافة المنظمات الأعضاء التابعة للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة التي ترغب في      .  التنوع في عضوياتها والوصول إلى الفتيات في المجتمعات التي يصعب الوصول إليها      تمكين المزيد من الفتيات والشابات لاتخاذ القرارات الخاصة بالمنظمات الأعضاء      .  دعم الفتيات حتى تُسمع أصواتهن في الموضوعات التي تؤثر عليهن     ": عالمها، صوتها " برنامج    تعمل مؤسسة يو بي إس  (UPS)  والجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة معًا في شراكة منذ عام  2003 وقد دعمت كل مرحلة من مراحل  .  هذه الشراكة المرشدات وفتيات الكشافة حول العالم، من بناء العضويات والقدرة في المنظمات الأعضاء إلى تمكين الفتيات والشابات حتى تصبح  .   أصواتهن مسموعة   الهدف العام ( في المرحلة الحالية من الشراكة  :  2019  –  2022 ، الهدف العام هو أن يتم تمكين الفتيات من الخلفيات المتنوعة وأن يتمكنَّ من  ) اتخاذ الإجراءات في الموضوعات التي تؤثر عليهن، مع تعظيم أصواتهن في المساحات العالمية والتي ستقودها الفتيات من خلال المشاركة الهادفة  ولتحقيق هذا الهدف، تعمل الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة بالشراكة مع مبادرتيّ منظمة اليونيسيف؛  .  المبنية على الأدلة Ge neration Unlimited  و U - Report .     هناك بعض المنظمات الأعضاء التابعة للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة التي تشارك بالفعل في هذا المشروع، وهي المنظمات  .  الأعضاء في نيجيريا والهند ورواندا وجنوب إفريقيا والمكسيك     ستحصل المنظمات الأعضاء التي سيتم اختيارها على منحة ودعم  .  يضم جوهر هذه البرنامج التزام برفع أصوات الفتيات والشابات المهمشات التنوع في عضوياتها لإشراك المجتمعات التي يصعب الوصول إليها، ودعم  :  حتى تتمكن من تقديم مبادرات متعلقة بواحد أو أكثر من الأمور التالية الفتيات حتى تُسمع أصواتهن في الموضوعات التي تؤثر عليهن، واستحداث المساحات للأعضاء للمشاركة في اتخاذ القرارات من خلال المشاركة  .   الهادفة   دعم الأعمال الحالية والجديدة سيكون للكثير من المنظمات الأعضاء هدف واحد أو أكثر من هذه الأهداف في خطتها الوطنية وقد تكون  :  ليس من الضروري البدء في مشروع جديد للحصول على  .  بالفعل تخطط للعمل في هذه المجالات أو ربما تكون قد اتخذت إجراءات فعلية فيها هذه المنحة   .   سيسعدنا الأخذ في الاعتبار تمويل أعمال قائمة بالفعل بالإضافة إلى المشروعات الجديدة     المنظمات الأعضاء مدعوة لتقديم الطلبات للحصول على هذا التمويل في موعد أقصاه الأحد،  21  مارس  2021 .      المعلومات الرئيسية   حجم التمويل المتاح حتى  :  12 .  ألف دولار أمريكي لكل منحة   الإطار الزمني نتوقع أن تبدأ المشروعات في أي وقت بدءًا من مايو  :  2021  وأن تنتهي بحلول أغسطس  2022 .    الغرض .  سيتم منح التمويل لدعم المنظمات الأعضاء للمساهمة في واحد أو أكبر من الأمور التالية :      النتائج العالمية :       ( النتيجة  1 .   فتيات الكشافة، مع تحسن في ضم الفتيات من المجتمعات ضعيفة التمثيل / زيادة في عدد الفتيات في حركة المرشدات :  )    ( النتيجة  2 أن تتمتع الفتيات والشابات بمهارات وثقة وفرص أكثر لاتخاذ الإجراءات المحلية والإقليمية في الموضوعات التي تؤثر  :  ) .  عليهن      ( النتيجة  3 . تحسين المشاركة الهادفة للفتيات والشابات في الحوكمة والبرامج والمناصرة :  )     .  لا نتوقع أن تعمل المنظمات الأعضاء على تحقيق كل نتيجة من هذه النتائج، وقد تختار نتيجة واحدة أو نتيجتين لتركيز جهودها عليها :  ملحوظة     

