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بطلات المناصرة بالجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة
الشروط المرجعية
سيستمر برنامج بطلات المناصرة، الذي تم إطلاقه في عام 2018 ، خلال الفترة الثلاثية 2021-2022، حيث ستقوم الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة بضم بطلات المناصرة للفترة 2022-2021 - وهي فرصة فريدة للمرشدات وفتيات الكشافة لمناصرة حقوق الفتيات والشابات والدفاع عن المساواة بين الجنسين على المستوى المحلي والوطني والدولي.
بطلات المناصرة بالجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة هن عددًا مختارًا من الشابات اللاتي يتم اختيارهن لالتزامهن بالمساواة بين الجنسين ، ومشاركتهن في حركة المرشدات وفتيات الكشافة ، وقدرتهن على القيادة والتحدي ، وعلى إحداث موجة من التأثير.
شبكة بطلات المناصرة سوف :
· يعملن كمندوبات للجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة لمدة 18 شهر. بعد مرور 12 شهرٍ منها، سيتم انتخاب مجموعة جديدة من بطلات المناصرة. خلال الستة أشهر التالية ، سيكون هناك تداخل في صلاحيات الشبكة الحالية وتلك المنتخبة حديثًا. وستكون بطلات المناصرة الحاليات مسؤولات عن توجيه الجيل الجديد من بطلات المناصرة.
· تحضر كل واحدة حدثاً واحداً على الأقل أو حدثين كحد أقصى من الأحداث العالمية. وستحضر جميع بطلات المناصرة لجنة الأمم المتحدة المعنية بوضع المرأة (CSW).
الفــــــــــــــرص :

إذا ما أصبحن بطلات للمناصرة ، ستتاح للبطلات الشابات فرصًا مثيرةً للنمو وللتنمية الشخصية، ولتمثيل الجمعية العالمية ومنظماتهن الأعضاء خارجياً. هذه الفرص غالبًا ما ستتضمن على سبيل المثال لا الحصر:
· برنامج ويبـينار (ندوات عبر الإنترنت) لمدة 12 أسبوعًا. سيـؤدي ذلك إلى توسيـع معرفتهــن بقضــايا الجمعية العالمية ذات الأولوية ، وكذلك تغطية مجالات مثل الأمم المتحدة ، ومعلومات عن أحداث معينة، والمناصرة ، والتواصل الفعال ، وماذا يعني أن تكوني بطلة مناصرة بالجمعية العالمية ... إلخ .
· ندوات مخططة عبر الإنترنت وأخرى مخصصة حسب الاقتضاء ، وكذلك فرص لإلقاء الأسئلة وتلقي الأجوبة مع موظفي الجمعية العالمية.
· الاشتراك في أي دورات تعلم إلكترونية ذات صلة إذا كان ذلك مناسبًا ، وكلما كان ذلك متاحًا. 
· الحصول على دعم وتدريب على كتابة الكلمات والمدوّنات، وعلى وسائل التواصل الاجتماع وفن الخطابة في جميع مجالات العمل ، وخاصة كيفية تمثيل أولويات الجمعية العالمية - وتحديداً في لجنة الأمم المتحدة المعنية بوضع المرأة (أثناء محادثة تويتر ، على سبيل المثال.).

· تنفيذ مشروع من اختيارهن في بلدهن ؛ على سبيل المثال ، تصميم حملة مناصرة خاصة طبقاً لسياقهن واحتياجاتهن.

· اكتساب الخبرة في تشكيل السياسة على المستوى الدولي وتمثيل منظمة ذات عضوية عالمية ، وهي الخبرة التي يمكن الاستفادة منها في وظائفهن المستقبلية وخبراتهن المهنية.
· تمثيل الجمعية العالمية في مجموعات العمل العالمية المختلفة عند الحاجة.
من خلال ترشيحكم لشابة لتصبح بطلة مناصرة ، ستتمكن المنظمات الأعضاء من:
· الاستفادة من الخبرة التي ستكتسبها بطلات المناصرة المنتميات لمنظماتهن، ومن ثروة المعرفة والمهارات التي سوف يجلبنها إلى  منظماتهن الأعضاء.
· الاستفادة من المشروع المتفق عليه (من قبل المنظمة العضو، وبطلة المناصرة) الذي سيتم تنفيذه بواسطة بطلة المناصرة ، والذي سيتم تصميمه ليناسب احتياجات المنظمة العضو ، على سبيل المثال تنفيذ تدريب في مجال المناصرة ، مساعدة المنظمة العضو على تصميم حملة مناصرة ، توجيه وإرشاد الشابات داخل المنظمة العضو ... إلخ.
· اكتساب تواجد أكبر على المستوى العالمي بواسطة بطلة المناصرة من خلال زيادة الوعي بالعمل الذي تقوم به المنظمة العضو، وتيسير شراكات جديدة.
وصف المسؤوليات:

فيما يلي المسؤوليات التفصيلية لشبكة بطلات المناصرة الجديدة. معظم هذه المسؤوليات ستكون مستمرة طوال فترة مشاركة الفرد في الشبكة، وبعضها سيكون ذا طابع مؤقت حسب الاقتضاء، وذلك في حالة ظهور فرص معينة. لن تتحمل جميع أعضاء الشبكة مسؤوليات متماثلة بالضرورة. فبناءًا على نقاط القوة والخبرات والالتزام والمشاركة لكل منهن خلال الأشهر القليلة الأولى ، سيُطلب منهن القيام بأدوار مختلفة.
تنطبق المسؤوليات التالية على جميع أعضاء الشبكة :

الأحداث العالمية :
· حضور الأحداث العالمية ، مثل منتديات لجنة وضع المرأة التابعة للأمم المتحدة / بكين + 25 ، والجمعية العامة للأمم المتحدة ، وغيرها من الأحداث. قد يشمل هذا أيضًا الأحداث المخصصة لغرض معين التي لا تحدث سنويًا ، على سبيل المثال مؤتمرWomen Deliver ، أيام التنمية الأوروبية .... إلخ . وسيعتمد هذا على توافر الميزانية.

· ستحضر جميع بطلات المناصرة جلسات لجنة وضع المرأة التابعة للأمم المتحدة.

دعم المنظمة العضو:
· تقديم الدعم إلى المنظمات الأعضاء فيما يتعلق بالمناصرة ، على سبيل المثال إقامة تدريب في مجال المناصرة للموظفين / المتطوعات ، وإنشاء الحملات ، وتوجيه وإرشاد الفتيات الأخريات ، ودعم الند للند (دعم الأقران).
· ستقوم بطلات المناصرة في مرحلة ما بعد جلسة لجنة وضع المرأة التابعة للأمم المتحدة بوضع وتنفيذ مشروع من اختيارهن استنادًا إلى أكثر ما يثير شغفهن ، ويتناسب مع احتياجات منظمتهن العضو والمجتمع والبلد.
· أن يصبحن بطلات مناصرة في داخل منظماتهن الأعضاء عند استكمالهن فترة تطوعهن بالشبكة.
إلى جانب المسؤوليات المذكورة أعلاه ، قد يُطلب من بطلات المناصرة دعم المهام الأخرى المتعلقة بالمناصرة خلال فترة عضويتهن. مثل المهام أدناه. 
مسؤوليات متعلقة بالتمثيل:
· تمثيل الجمعية العالمية في ساحات المناصرة العالمية ، مثل المجموعة الرئيسية المعنية بالأطفال والشباب ، والاجتماع التنسيقي الدولي لمنظمات الشباب وغيرها من مجموعات العمل.
مسؤوليات متعلقة بالبرنامج والحملة:
· المساعدة في تشكيل الحملات ذات الصلة وتقديم التغذية الراجعة . 
· تنفيذ أنشطة تجريبية من البرنامج ذي الصلة مع وحدتهن / فرقتهن.
· بناء قدرات منظماتهن الأعضاء في وضع خطة عمل وطنية مناسبة ومفصلة حسب الاحتياجات للعمل على الحملات ذات الصلة في بلدانهن ومجتمعاتهن.
· الترويج لأنشطة ودعوات العمل ومبادرات الجمعية العالمية للمرشدات و فتيات الكشافة ، المتعلقة بحملة تناسب منظمتهن العضو وفي خلال شبكاتهن ومجتمعاتهن الخاصة.
· المساهمة بأفكار حول كيفية المضي قدماً في الحملة ذات الصلة مع ضمان تماشيها مع آراء الفتيات والشابات عبر حركتنا.
مسؤوليات متعلقة بالاتصالات:
· كتابة مدونات حول:

· تجاربهن وخبراتهن في العمل في الحملة أو البرنامج ذي الصلة.

· أي أحـداث دوليـة يحضرنــها وليس للجمعيــة العالميــة للمرشــدات و فتيات الكشافــة وفدًا رسميًا بها.
· تقديم تعليقاتهن للقصص الإخبارية وما إلى ذلك عند الحاجة.
· أن يكن متاحات للمشاركة في محادثات على تويتر ووسائل التواصل الاجتماعية الأخرى حول القضايا المواضيعية للجمعية العالمية عند حدوثها.
· تقديم قصص لتستغل في ملفات الجمعية العالمية الترويجية لتنمية الموارد.
معايير الاختيار:
يمكن لأي مرشدة أو فتاة كشافة تستوفي معايير الاختيار ويتراوح عمرها بين 18 و 30 عامًا (خلال فترة تطوعها بالشبكة) التقدم بطلب للانضمام إلى شبكة بطلات المناصرة. وفيما يلي معايير الاختيار:

معاييــــر أساسيــــة:
· المشاركة في حركة المرشدات وفتيات الكشافة في المنظمة العضو.
· الاهتمام والشغف بتحقيق المساواة بين الجنسين والتنمية المستدامة.
· المعرفة والالتزام بالقضايا المتعلقة بالفتيات والشابات ، ولا سيما الأولويات المواضيعية للجمعية العالميـة للمرشـدات وفتيات الكشافة ، مثل قيادة الفتيات ، والعنف القائم على نوع الجنس ، والتعليم ... إلخ.
· خبرة وانخراط واسع في برامج وحملات الجمعية العالمية الرئيسية ، مثل "أوقفوا العنف" ، و"إجراءات للثقة الجسدية" ... إلخ. 
· خبرة حالية أو سابقة في العمل في حملات مجتمعية أو حملات المناصرة ، لا سيما فيما يتعلق بحملات وبرامج الجمعية العالمية.
· معرفة جيدة للغاية باللغة الإنجليزية ، من أجل تمثيل الجمعية العالمية في منتديات دولية مختلفة.
· مهارات ممتازة في التحدث أمام الجمهور والثقة في تمثيل الجمعية العالمية على الصعيدين الدولي والإقليمي.
· خبرة و/أو معرفة و/أو مهارات مُثْبتة في اثنين على الأقل من المجالات التالية : الحملات ، حشد التأييد (عمل لوبي) ، رفع الوعي ، وضع السياسات ، الاتصالات (بما في ذلك وسائل التواصل الاجتماعي) ، التعليم غير الرسمي ، والتخطيط للأحداث.
· مهارات ممتازة في التعامل مع الآخرين وخبرة في الانخراط داخل فريق.
· الوعي والقدرة على تحمل جميع المسؤوليات واحترام الالتزامات.
· الوصول المنتظم إلى الإنترنت.
معايير مرغوب فيها:
· أظهار مهارات القيادة ، إما من خلال المناصب القيادية أو أمثلة على القيادة خلال مبادرات حديثة أو حالية داخل أو خارج المنظمة العضو.
· مهارات اتصال كتابية جيدة باللغة الإنجليزية.
· مهارات في الابتكار والإبداع.
· معرفة لغة رسمية أخرى من لغات الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة.

الوقت اللازم تخصيصه للعمل في الشبكة
في المتوسط ​​، من المتوقع أن تخصص بطلات المناصرة ثلاث ساعات في الأسبوع للعمل . سيكون هذا مختلفًا خلال مدة خدمتهن ، مع التزام وقت أقل عادةً في المراحل المبكرة والأخيرة من الانخراط في الشبكة. سيختلف أيضًا ذلك بشكل طبيعي على مدار العام تزامنًا مع وضعنا لموارد جديدة و / أو تنفيذنا لحملات تجريبية جديدة.

فمن المفترض أنه من خلال الانضمام إلى شبكة بطلات المناصرة ، سترغب العضو في المساهمة بالوقت والجهد،  وأن تكون قد فكرت ملياً في الالتزام بالوقت المترتب على ذلك.

التنـــــــــــــــــــوع
تلتزم الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة بضمان أن تكون شبكة بطلات المناصرة متنوعة في عضويتها قدر الإمكان وأن يتم تضمين ممثلات من جميع أقاليم الجمعية العالمية الخمسة.

ومع ذلك ، من المهم ملاحظة أن جميع المهام ستتطلب إجادة تامة للغة الإنجليزية . فمن أجل حضور أعضاء شبكة بطلات المناصرة الأحداث العالمية، ويمثلن الجمعية العالمية على المستوى العالمي، ويشاركن في تصميم ووضع موارد جديدة، سيحتجن إلى امتلاك معرفة ممتازة بالعمل باللغة الإنجليزية.
المصادقـــــــــة
تحتاج المنظمات الأعضاء إلى المصادقة على طلبات تقديم الشابات لشبكة بطلات المناصرة. ستحتاج المنظمة العضو أيضًا إلى الالتزام بدعم الشابات في الدور إذا تم اختيارهن ، خاصة فيما يتعلق بالأنشطة التي سيتعين عليهن القيام بها على المستوى الوطني / المجتمعي. وقد يشمل ذلك مساعدتهن على إجراء دراسات استقصائية مع الفتيات والشابات ، وتسهيل تواصلهن مع وفد الحكومة الوطني إلى لجنة الأمم المتحدة المعنية بوضع المرأة ، وكذلك دعمهن في دورهن كبطلات مناصرة داخل المنظمة العضو. في المقابل ، ستستفيد المنظمة العضو من الخبرة الكبيرة التي ستعود بها بطلات المناصرة إلى المنظمات الأعضاء، والمشاريع التي ستطلقها في مجتمعاتها المحلية بما في ذلك خطة عمل وطنية للحملات ذات الصلة.
ونحن نشجع المنظمة العضو على أن يكون لها توقعات واضحة من بطلة المناصرة. حيث سيستفيد كلٌ منهما أكثر من هذه العملية إذا تم تحديد هذه التوقعات بوضوح من البداية. ويمكن تحديد ذلك بالتفصيل في قسم موافقة المنظمة العضو في استمارة التقديم.
سيتم إغلاق باب قبول طلبات الانضمام إلى شبكة بطلات المناصرة في 26 اكتوبر
 2021
�    ستبحث الجمعية العالمية للمرشدات وفتيات الكشافة عن ثلاث شابات للعمل كمنسقات لمندوبات الجمعية العالمية في لجنة وضع المرأة التابعة للأمم المتحدة  ، ومن الناحية المثالية، ينبغي أن تكون هؤلاء الفتيات قد حضرن في السابق جلسة سابقة للجنة وضع المرأة التابعة للأمم المتحدة مع الجمعية العالمية. فإذا تعذر شغل هذا المنصب من قائمة المتقدمات لشبكة بطلات المناصرة ، فسوف تبحث الجمعية العالمية عن طلبات تقديم خارجية لهذا الدور المحدد.
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